

ANUNȚ

Facultatea de Drept și Științe Sociale, Universitatea din Craiova anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice vacante pe perioadă determinată:

Departamentul de Științe Sociale:

1. **Asistent, poziția 48**, din Statul de funcții al Departamentului de Științe Sociale, disciplinele: *Istorie contemporană universală, Istoria contemporană a României, România în relațiile internaționale în epoca contemporană, Balcanii în relații internaționale în secolele XIX-XX, Românii din afara granițelor naționale, Partide politice, Istoria modernă a României, Istoria modernă universală, România în relațiile internaționale în epoca modernă.*

2. **Asistent, poziția 50**, din Statul de funcții al Departamentului de Științe Sociale, disciplinele: *Sociologia relațiilor internaționale, Continuitate și discontinuitate, Geopolitică și Geostrategie, Relații Internaționale, Sistemul politic în UE, Sistemul instituțiilor apărării, Instituții politice Europene, Sociologia organizațiilor, Introducere în științe politice, Introducere în teoria și practica securității, Sistemul informațional în securitatea națională și Euroatlantică*

Concursurile se desfășoară în conformitate cu Legea educației naționale nr. 1/2011, H.G. nr. 457/2011 privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, cu modificările și completările ulterioare (H.G. nr. 36/2013), OMECTS nr. 6560/2012 privind aprobarea standardelor minime necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, cu modificările și completările ulterioare (OMEN nr. 4204/2013) și Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare în Universitatea din Craiova.

Candidații care îndeplinesc condițiile de prezentare la concurs, vor depune dosarele de concurs în perioada 8 octombrie 2014 – 13 octombrie 2014, la Secretariatul Facultății de Drept și Științe Sociale, etaj 4, str. Calea București nr.107D, Craiova, Dolj, Romania, între orele 9⁰⁰ – 12⁰⁰ (zile lucrătoare).

Tematica, bibliografia și alte informații privind desfășurarea concursurilor pot fi găsite pe site-ul web al FDSS, <http://drept.ucv.ro>

Concursurile se vor desfășura în Clădirea Centrală a Universității, sala 366, marți, 14.10.2014, începând cu ora 10⁰⁰.

Director Departament Științe Sociale,
Conf.univ.dr Ionuț Virgil ȘERBAN